
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE MAIO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Quarta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 20 de maio de dois mil e vinte e quatro, com
início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove horas
e trinta minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Gustavo
Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 09 (nove) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
André Vidal de Freitas.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária de 13/05/2024 - Aprovada
por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações.
 
Leitura de Pareceres:
01 – Parecer de Comissão do Projeto de Lei nº 024/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “DISPOE SOBRE A PRIMEIRA ALTERAÇÃO DO PROTOCOLO
DE INTENÇÕES DA AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DOS SERVIÇOS DE
SANEAMENTEO DA ZONA DA MATA DE MINAS GERAIS E ADJACENCIAS - ARIS-ZM.”
02 - Parecer de Comissão do Projeto de Lei nº 025/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2025, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
03 – Parecer de Comissão do Projeto de Lei nº 026/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA CRIAR
DOTAÇÃO QUE ESPECIFICA NO ORÇAMENTO VIGENTEE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
- Foram os pareceres.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
01- Requerimento 01/2024 sobre o Anteprojeto 004/2024 de autoria do
Vereador Analdo Gomes – “Torna obrigatória a presença de um monitor
para auxiliar o motorista nas operações de embarque e desembarque nos
veículos  que  realizarem  transporte  escolar  de  alunos  da  Rede
Municipal de Ensino e dá outras providências”.
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
Dra.  Daniella,  e  aqueles  que  acompanham  pelas  redes  sociais.
Cumprimentou todo público presente. Parabenizou o Vereador André pela
oração realizada. Informou sobre a troca de lâmpadas convencionais
por lâmpadas de Led, no Bairro Barra do Manhuaçu, o serviço está
sendo realizado e logo estará concluído. Informou ainda que a Empresa
Vale,  está  realizando  a  limpeza  dos  córregos  no  município,  para
evitar o assoreamento. Cobrou mais uma vez do Executivo Municipal a
contratação de segurança para as escolas do Municipais. Impugnou o
corte de um dia do salário dos vereadores que se ausentaram no dia 06
de maio de 2024, por supostamente estar indo de encontro ao Regimento
Interno. Manifestou insatisfação, solicitando constar em ata sobre o
desconto  do  dia  aos  vereadores  ausentes  a  mencionada  reunião
ordinária do dia 06/05/2024.  Essas foram suas palavras.
Vereador Professor Rodrigo - Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou o Vereador André pela oração proferida. Questionou sobre
a Emenda Impositiva, que segundo o Executivo não foi encaminhado
ofício ao mesmo, solicitou uma resposta sobre esse assunto. Informou
aos postos de saúde que este vereador fez a indicação devida e
aguarda providência da prefeitura.  Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Informou que sobre a Emenda Impositiva será
verificado qual a situação atual da mesma, ressaltando que o projeto
passou por essa casa legislativa e seguiu para prefeitura. Foram suas
palavras.
Vereador  Vinicius  Maurício  –  Cumprimentou  a  mesa,  diretora,
secretário, todo pessoal presente, bem como os que acompanham pelas
redes  sociais.  Parabenizou  o  jurídico  e  a  secretária  pelos  bons
serviços prestados. Agradeceu a presença do Deputado Enes Cândido,
que já destinou através de emendas ao nosso município o valor de
R$620.000,00  (seiscentos  e  vinte  mil  reais)  que  foi  realizada  a
compra  de  01  trator  para  Associação  do  Bugre  e  R$300.000,00
(trezentos mil reais) para calçamento da Rua José Jorge na parte alta
do distrito na Penha do Capim. Agradeceu ao Deputado Ercílio Diniz
que já destinou o valor de R$1.020.000,00 (um milhão e vinte mil
reais). Foram suas palavras.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Vereador Marcio – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Informou a população de Tabaúna que em breve iniciarão as obras do
Posto de Saúde Local. Também informou ao público de São Joao do Capim
que em breve iniciarão as obras licitadas para o distrito. Foram suas
palavras.
Vereador Daniel Lemos – Criticou a fala do Vereador Vinicius sobre as
congratulações  ao  Jurídico  e  ao  Vice  Presidente  dessa  casa
legislativa,  bem  como  criticou  o  mesmo  por  sua  jornada  enquanto
vereador,  tendo  em  vista  que  o  mesmo  não  pleiteará  reeleição.
Questionou sobre a Emenda Impositiva. 
Vereador Vinicius – Refutou a fala do Vereador Daniel no que concerne
ao ataque e críticas realizadas a sua pessoa. Cobrando respeito do
mesmo nos assuntos que competem a Câmara.
Vereador  Analdo  –  Dispensou  cumprimentos  e  informou  sobre  que  o
Prefeito Marcelo, solicitou uma reunião com ele e o Vereador Vinicius
para  tratar  da  atuação  dos  mesmos  nos  distritos  de  Aimorés/MG,
constou ainda que o mesmo não foi eleito vereador de Distrito e sim
pelo município de Aimorés.
Vereador Márcio – Refutou as falas do Vereador Daniel sobre sua
conduta no dia 02 de maio de 2024, informando que agiu de acordo com
a Lei e as normas regimentais.
Vereador Gustavo Calvão – Informou sobre as mudanças nas diárias
recebidas pelos Vereadores em caso de viagem, elucidando sobre o
reembolso das mesmas atualmente. Solicitou aos Vereadores que cessem
os ataques pessoais, resolvam tais situações internamente e sigam
trabalhando em prol da população aimoreense, mantendo o dialogo e
respeito entre os mesmos.
Vereador  Daniel  –  Cobrou  agilidade  da  casa  quanto  a  produção  e
apresentação dos projetos de Lei.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
1-2ª Votação do Projeto de Resolução nº 04/2024 – “REVOGA A RESOLUÇÃO
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ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Nº11/2015, QUE DISCIPLINA O USO DE CELULAR DURANTE AS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. -APROVADO POR
UNANIMIDADE-
02 – 2ª Votação do Projeto de Lei nº 023/2024 de autoria do Executivo
Municipal – “DISPOE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVÉL PUBLICO
MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO 006/2023.” -APROVADO
POR UNANIMIDADE-
03 – Votação Única do Projeto de Lei nº 024/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “DISPOE SOBRE A PRIMEIRA ALTERAÇÃO DO PROTOCOLO
DE INTENÇÕES DA AGENCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL DOS SERVIÇOS DE
SANEAMENTEO DA ZONA DA MATA DE MINAS GERAIS E ADJACENCIAS - ARIS-ZM.”
APROVADO POR UNANIMIDADE-
04 - Votação Única do Projeto de Lei nº 025/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2025, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
05 – Votação Única do Projeto de Lei nº 026/2024 de autoria do
Executivo Municipal – “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA CRIAR
DOTAÇÃO QUE ESPECIFICA NO ORÇAMENTO VIGENTEE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
-APROVADO POR UNANIMIDADE-
06 – Votação Requerimento 01/2024 sobre o Anteprojeto 004/2024 de
autoria do Vereador Analdo Gomes – “Torna obrigatória a presença de
um monitor para auxiliar o motorista nas operações de embarque e
desembarque nos veículos que realizarem transporte escolar de alunos
da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”. -APROVADO POR
UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 09 (NOVE) Vereadores. Ausente o Vereador
Wagner  Ferreira,  ausência  justificada  por  atestado  médico  e  o
Vereador Milton Santos Sires, ausência justificada por viagem para
participação em seminário.
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 27/05/2024, às 18h00min.
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Sala de Sessões, 20 de maio de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Daniel Lemos
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 14ª Sessão Ordinária de 20/05/2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 27/05/2024 15:50:07
Hash Interno: pc8ob0ybcgjnfw0z00rcbfa1r8nwqte3cfv9avwj

Chave de Verificação

ZGVPN-5MHFW-S8QYR-0M1PB-RYV2Y
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmaimores.gwouvidoria.com.br/validador e informe a chave de

verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

028.***.***-17 Márcio Rodrigues de Souza Assinado em 27/05/2024 18:26

034.***.***-00 Daniel Lemos Assinado em 27/05/2024 18:26
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